

## **RETIFICAÇÃO**

No Edital ESAF nº 58, de 19/12/2003, publicado no Diário Oficial União de 22/12/2003, Seção 3, páginas 81 e 82, **onde se lê:** “I- .... MÁRCIA REGINA DE C.S.G. MUCHAGATA – NF Obj = 81,00; NF Disc = 40,75; NTÍT = -----“, **leia-se:** “I- .... MÁRCIA REGINA DE C.S.G. MUCHAGATA – NF Obj = 81,00; NF Disc = 40,75; NTÍT = 30,00”.

**REYNALDO FERNANDES**